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Knihovna To Go – máme knihobox!
Pomozte nám vyladit náš nový výdejní box

 

Vážení čtenáři, máme pro vás skvělý předvánoční dárek! Spustili jsme novou službu – výdejní

box na knihy v režimu 24/7. Nová služba vám umožní objednat si zvolené knihy online a pak už

si je jen vyzvednout ve výdejním boxu v čase, který vám nejlépe vyhovuje, tedy i mimo

otevírací dobu knihovny. Výdejní box je umístěný z boku knihovny nad schodištěm do

Pastýřské ulice, k boxu se pohodlně dostanete i z knihovního parkingu. Výdejní box je

dostupný 24 hod. denně 7 dní v týdnu, objednané knihy si proto můžete vyzvednout kdykoliv.

Obsluha boxu je však zajištěna pouze v době, kdy je knihovna otevřená, tj. objednávky, které

nám zašlete v době uzavření knihovny, vyřídíme v nejbližším možném otevíracím termínu.

Věříme, že službu ocení hlavně ti z našich návštěvníků, kteří si rádi půjčují, ale jsou omezeni

časem. Do výdejního boxu je možné si objednat všechny typy dokumentů kromě

elektronických zařízení (čtečky e-knih, discmany, tablety). Tato nová služba je zpoplatněna

částkou 10 Kč za jeden dokument a pro její využití je nutné mít aktivní čtenářské konto. Box je

v testovacím provozu již od minulého týdne. Vyzkoušejte ho a pomozte nám vyladit jeho

fungování. 

Více o knihoboxu

Knihovní adventní kalendář
 
Pro všechny naše milé čtenáře a návštěvníky, kteří jsou
nadšenými knihomoly a rádi luští chytré šifry, chystáme i
v letošním roce literární adventní kalendář. Budete ho
moci sledovat jak na našem webu, tak i na sociálních
sítích knihovny. A začínáme hned první adventní neděli
1. prosince. A co vás v něm letos čeká? Každý den
jeden literární tip na skvělou knihu. Její titul bude
schovaný do grafické šifry, kterou budete muset nejdříve
rozluštit. Sledujte naše sociální sítě a web knihovny
v oddíle Aktuálně a užijte si předvánoční tajemno.

Adventní kalendář

Naše novinky pro vás

Nová projekční technika v sále
Díky mimořádné podpoře našeho zřizovatele
Libereckého kraje jsme v říjnu instalovali
novou a moderní techniku do našeho Velkého
sálu. Knihovna každoročně pořádá velké
množství kulturních a vzdělávacích akcí,
v roce 2023 jich bylo více než 1 500, a mnoho
z nich probíhá ve Velkém sále. I když byla
technika v předchozích letech minimálně
jednou obměněna, vývoj v této oblasti jde
rychle kupředu a my Vám chceme nabízet
kvalitní vizuální i zvukové zážitky. Došlo tudíž
k výměně promítacího plátna. To nové, velké,
umožní zvětšit kapacitu sálu připojením
vedlejší zasedací místnosti. Zároveň bylo
vyměněno ozvučení, takže nyní nabízí
komfortní zážitek ze všech částí prostoru.
Vybrali jste si už nějakou akci z našeho
programu, abyste novinky v sále ozkoušeli na
vlastní kůži? Pokud ne, určitě si program
pročtěte, ať o nic nepřijdete. 

Akce

Přijímáme vaše e-doklady
Věděli jste, že s občanským průkazem
v mobilu už nepotřebujete předkládat fyzickou
kartičku? Stačí mít elektronickou občanku a při
registraci nebo ověřování totožnosti jednoduše
naskenujete QR kód na přepážce. Díky němu
se nám okamžitě zobrazí vaše údaje a vy
máte hotovo!  Nyní můžete využít e-doklad
také v knihovně. Akceptujeme jeho použití při
registraci nebo výpůjčce.

O službě

Podrobně

Vánoční dárky pro nadšené čtenáře
 

Vstupujeme do nejkrásnějšího období v roce, adventu, v němž se připravujeme na vánoční

svátky. Pokud máte mezi svými blízkými nadšené milovníky knih, přijďte jim vybrat vánoční

dárek k nám do knihovny! Nabízíme k prodeji vkusnou kolekci dárkových předmětů pro

příznivce čtení, knih a knihoven. Mezi nejoblíbenější patří například skleněný ptáček ze

sklářské dílny Karla Sobotky, krásní andílci ze skleněných perliček od firmy Rautis z Poniklé,

káva k dobré knize či ručně šité látkové obaly na knihu. Někteří ocení papírový model naší

knihovní budovy a jiní zase hadřík na čištění brýli s naší grafikou a sloganem „Zaostři si na

čtení!“ Celou nabídku si můžete prohlédnout na našich webových stránkách v sekci Podpořte

nás. Propagační předměty jsou k prodeji na Informační službě nebo v Knihovně pro děti a

mládež.

Kompletní nabídka

Knihovna Liberec 100/120
Jak to tehdy vlastně bylo...

 

Po druhé světové válce fungovaly v našem městě až do roku 1958 dvě veřejné knihovny.

Krajská lidová knihovna, která byla umístěna v Moskevské ulici č. 18, a Státní studijní knihovna

se sídlem na náměstí Bojovníků za mír č. 23 (dnešní nám. Dr. E. Beneše). V listopadu 1958

došlo z rozhodnutí tehdejšího ministerstva školství a kultury ke sloučení těchto dvou knihoven.

Nově vzniklá instituce přijala název Knihovna Václava Kopeckého. Teprve až na konci 60. let

však došlo i k prostorovému sloučení, knihovna pak měla už jen jednu hlavní budovu na

Benešově náměstí (dnešní budova magistrátu), kde sídlila až do roku 2000. A odtud se pak už

přesunula do nové budovy Stavby smíření, ale to už je zase jiný příběh... Na fotografii vidíte

Půjčovnu odborné literatury v 80. letech 20. století. Za okny lze při troše fantazie rozeznat

Divadlo F. X. Šaldy...

Více k výročí

Literární minimuzeum autorů Liberecka
 

Co by nás mělo zajímat více? Literární dílo samo o sobě, vytržené z kontextu autorova života a

jeho okolností, nebo naopak souvislosti spisovatelova osobního života, v jejichž předivu dílo

vznikalo? Věříme, že pevnou součástí literární a společenské historie je obojí, protože to vše

vypovídá o člověku, společnosti a době. Do této mozaiky jsme se pokusili přispět založením

Literárního minimuzea autorů Liberecka, které zahrnuje sbírku předmětů všedního lidského

života autorů našeho regionu. Sbírku nám pomohli sestavit a otevřít naši přátelé ze spolku

Liberecký autorský kruh neboli LAK příznačně na Den poezie 12. listopadu 2024 a vy si ji

stále můžete prohlédnout ve formě výstavní instalace. Tato výstava u nás bude k vidění až do

konce roku 2024 a najdete ji pod schodištěm ve Všeobecné knihovně. Obdivovat zde můžete

např. psací stroj Milana Hrabala, dýmku Stanislava Kubína, tenisky Pavla Brycze či sako

předsedy LAKu Martina Trdly. Přijďte se podívat! 

Fotogalerie

Vybíráme z nabídky prosincových akcí:

Den lidských práv
Komponovaný večer u příležitosti Mezinárod-
ního dne lidských práv zaměřený na politické
procesy minulosti i současnosti a jejich oběti.
Vystoupí Kateřina Portmann, Luděk Navara
a divadelní skupina Krutý krtek. Koná se ve
spolupráci s TU Liberec v úterý 10. prosince
v 17 hod. 

Více o akci

J. J. Ryba: Česká mše vánoční 
Vánoční koncert české renesanční a barokní
hudby doby adventu a Vánoc v podání
dětského pěveckého sboru Iuventus gaude! a
souboru Fragium 16. Koncert je zároveň
připomínkou 330. výročí narození děkana
Antona Ignaze Kopsche. Koná se v pátek
20. prosince v 19 hod.

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme zasílat
přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Karel Čapek
9. ledna 1890 – 25. prosince 1938; český spisovatel, novinář, dramatik, překladatel a amatérský

fotograf. Byl mladším bratrem malíře a spisovatele Josefa Čapka.

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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